
آزمون ریاضی هفتمنام و نام خانوادگی:

سـوالات ردیف
دو زاویه متقابل به راس مکمل اند، اندازه هریک چند درجه است؟ 

1

می کنیم، چه شکلی حاصل می شود؟  تطیل را رسمیک مس نیمسازهای

لوزی   مستطیل    مربع  متوازی الاضلاع  2

AB̅̅اگر   ̅̅ < 𝐶𝐷̅̅ 𝐸𝐹̅̅و  ̅̅ ̅̅ > 𝐶𝐷̅̅ کدامیک از رابطه های زیر درست است؟  ̅̅

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ > 𝐸𝐹̅̅ ̅̅   𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ < 𝐸𝐹̅̅ ̅̅   𝐸𝐹̅̅ ̅̅ > 𝐴𝐵̅̅ ̅̅                                       𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  
3

را مشخص کنید.  دو شکل نوع تبدیل

4

متر است. تفاضل طول و عرض این مستطیل کدام است؟  44متر مربع و  72مساحت و محیط مستطیلی با ابعاد طبیعی به ترتیب برابر 

5

متمم نصف زاویه ای با مکمل دو برابر آن زاویه برابر است. اندازه این زاویه چند درجه است؟ 

6

𝑦اگر در معادله زیر   = 𝑥𝑦   ؟ را بیابید . 𝑥باشد،  4 − 2𝑦 + 𝑥 = 7 − 4𝑦𝑥
7

𝑛)اگر جمله  + 2𝑛ام یک الگو  (1 +
3

4
دهم این الگو کدام است؟ سیزباشد، جمله  
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8

کدام است؟  𝐴̂در مثلث زیر اندازه زاویه  

9

در شکل زیر چند نیم خط وجود دارد؟ 

10

بار عمل دست دادن صورت می گیرد. تعداد افراد این مهمانی کدام است؟   120در مهمانی هر دو نفر با هم دست می دهند و در مجموع  

11



𝐴𝐵̅̅)در شکل زیر حاصل   ̅̅ + 𝐵𝐷̅̅ ̅̅ ) − 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ + 𝐶𝐸̅̅ همواره کدام است؟  ̅̅

12

حاصل عبارت  
3𝑎−2𝑏−

1
2

2𝑎+𝑏
𝑎به ازای    =

1

2
𝑏و   =

1

6
کدام است؟  

13

𝐴اگر   = 3𝑥 − 4𝑦  و𝐵 = 2𝑥 + 2𝑦   باشد، آنگاه𝐴 + 2𝐵  برابر کدام است؟

14

2𝑥     زیر کدام است؟ مساحت مربع  − 1

3𝑥 − 5 15

در معادله  𝑥مقدار 
3−𝑥

2𝑥+1
=

7

6
کدام است؟  

16

درجه است؟ دو زاویه مکمل داریم که یکی سه برابر دیگری است. متمم زاویه کوچکتر چند 
17

در شکل زیر چند زاویه وجود دارد؟ 

18

چند درجه است؟  O3،  متمم هستند O2و  O1دو زاویه 
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𝐴𝐸̅̅پاره خط   ؟ درست نیست به چهار قسمت مساوی تقسیم شده است. کدام رابطه  ̅̅
 𝐴  𝐵  𝐶  𝐷  𝐸 20




